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ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO, 
REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO EM 30 DE JUNHO DE
2011
Às nove horas do dia trinta de junho de dois mil e onze, na Câmara Municipal de Ouro
Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias Gomes, iniciou-se a
quadragésima primeira Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto. O
Presidente solicitou à Secretária, Vereadora Regina Braga, que fizesse a chamada
inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Regina Braga, Maurício
Moreira ? Paquinha e Maurílio Zacarias, totalizando quatro. Não havendo quórum
regimental, o Presidente solicitou à Secretária que fosse feita a leitura do expediente.
EXPEDIENTE: Foi distribuído às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº70/11, do
Vereador Luiz Gonzaga, que dispõe sobre denominação de logradouro público no Morro
São Sebastião. Correspondência do Ministério da Educação, referente à liberação de
recursos financeiros destinados a garantir execução de programas do Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação. Foi distribuído às Comissões Competentes: Projeto de
Resolução nº9/11, do Vereador Flávio Andrade, que concede Título de Cidadania
Honorária de Ouro Preto. O Presidente solicitou à Secretária que fizesse novamente a
chamada inicial à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurílio Zacarias e Moisés Rodrigues, totalizando seis.
Havendo quorum regimental o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
à Secretária que fizesse a leitura da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: Foi
colocada em votação, aprovada pelos Vereadores presentes e encaminhada ao Prefeito
Municipal a Indicação nº104/11, do Vereador Luiz Gonzaga, para que se providencie em
caráter de urgência a pavimentação asfáltica na rua Vereador Miguel Aves Pereira,
bairro São Cristóvão. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos
Vereadores presentes e encaminhada a Representação nº15/11, do Vereador Luiz
Gonzaga, encaminhada à senhora Maria Andréa Almeida Cândido Condim, Agente
Comercial da CEMIG, a fim de que a mesma estude a possibilidade de providenciar a
reposição das lâmpadas queimadas dos postes das diversas ruas do bairro Morro São
Sebastião. PROJETO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar
nº12/11, do Prefeito Municipal, que altera a Lei Complementar nº 21, de 1º de novembro
de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de
Ouro Preto. Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação,
Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos, e Finanças Públicas favoráveis
ao projeto, sem emendas. Foi concedido vista simultânea a todos os Vereadores.
PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº27/11, do Prefeito Municipal,
que altera a Lei Municipal nº 511, de 30 de setembro de 2009, que dispõe sobre as taxas
decorrentes do exercício regular do poder de polícia e pela utilização efetiva ou potencial
de serviços prestados ou postos à disposição pelo poder público municipal. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação,
Administração e Serviços Públicos, e Finanças Públicas favoráveis ao projeto, sem
emendas. Aprovado por sete votos. Projeto de Lei nº58/11, do Prefeito Municipal, que
autoriza o Poder Executivo a doar equipamentos e máquinas de fabricação de tijolos ao
Programa de Liberdade Assistida o PROLAE. Foram colocados em votação os
Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços
Públicos, e Finanças Públicas favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovado por sete
votos. Projeto de Lei nº65/11, da Mesa Diretora, que institui o Dia Municipal de Combate
às Drogas. Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação,
Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos, e Finanças Públicas favoráveis
ao projeto, sem emendas. Aprovado por sete votos. Proposição de Lei nº22/11, do
Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a efetuar pagamento, a título de
indenização, ao espólio da Senhora Mirtes de Carvalho. Foram colocados em votação os
Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços
Públicos, e Finanças Públicas favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovado por seis
votos e uma abstenção da Vereadora Regina Braga. Substitutivo ao Projeto de Lei
nº36/11, que cria o Portal da Transparência no Município de Ouro Preto. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação,
Administração e Serviços Públicos, Finanças Públicas favoráveis ao projeto, com
emendas. Aprovados por sete votos. PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Substitutivo ao
Projeto de Lei nº36/11, que cria o Portal da Transparência no Município de Ouro Preto.
Projeto de Lei nº65/11, da Mesa Diretora, que institui o Dia Municipal de Combate às
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Drogas. Projeto de Lei nº58/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a
doar equipamentos e máquinas de fabricação de tijolos ao Programa de Liberdade
Assistida o PROLAE. Projeto de Lei nº27/11, do Prefeito Municipal, que altera a Lei
Municipal nº 511, de 30 de setembro de 2009, que dispõe sobre as taxas decorrentes do
exercício regular do poder de polícia e pela utilização efetiva ou potencial de serviços
prestados ou postos à disposição pelo poder público municipal. Proposição de Lei
nº22/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a efetuar pagamento, a
título de indenização, ao espólio da Senhora Mirtes de Carvalho. Os projetos acima
foram votados em bloco com todos os Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação favoráveis à redação do projeto, em suas redações originais, exceto o do
Substitutivo ao Projeto de Lei nº36/11. Aprovados por sete votos. Homenagem Póstuma:
Neste momento foi observado um minuto de silêncio em homenagem póstuma a José
Natal de Sena a pedido da Vereadora Crovymara Batalha. Presidente: Informou aos
vereadores da Palestra sobre o VAF- Valor Adicional Fiscal, que acontecerá hoje, no
Plenário da Câmara, às 14 horas e 30 minutos; convidou a todos para participarem da
Sessão Solene em Comemoração aos 300 anos de Vila Rica e da Câmara, Lançamento
de seus Selos Postais pela Empresa de Correios e Telégrafos que acontecerá no dia oito
de julho, às 14 horas e 30 minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Ouro Preto.
REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para
ouvir os jovens Jader de Sousa Teodoro e Rafael Silva Dutra que falaram sobre ideias
centrais que serão encaminhadas e discutidas na plenária municipal sobre o tema
discutido no Parlamento Jovem " Drogas: Como prevenir?". Retornando à Reunião
Ordinária, foi feita a chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira
-Paquinha, Maurílio Zacarias e Silmério Rosa, totalizando sete Vereadores. ORADORES:
Com a palavra a Vereadora Regina Braga: Falou sobre a importância dos títulos de
legitimação de posse de terrenos; que quando as pessoas vão ao cartório para fazerem
o registro do terreno, não conseguem fazer e que não sabe o que está acontecendo; que
é preciso averiguar; que sem o registro nada adianta. Falou também sobre Audiência
Pública que aconteceu em Miguel Burnier sobre o Projeto Estação Cultura. Disse que o
Gabriel Gobbi apresentou em sua Prestação de Contas o Projeto para a Estação
Ferroviária, mas que em contrapartida ficou triste ao saber que os mesmos estão
procurando a Promotoria em Brasília, pois acham ser um desperdício gastar tanto
dinheiro em um distrito que irá acabar, que somente será mineração. Enfatizou que
Miguel Burnier arrecada muito dinheiro para o Município. Disse que ficará de olho e
acompanhará mais de perto; que espera ter entendido mal. Ficou sabendo que o
dinheiro já está disponível, mas que não querem investir em Miguel Burnier. O
Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Regina
Braga, Maurício Moreira ? Paquinha e Maurílio Zacarias totalizando sete Vereadores.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias e Regina Braga.
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